
Analyzing the vote for selected propositions
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        Q. Party registration
45% Democrat
10%  Independent
42%  Republican

       Q. Party ideology
33%  Liberal
29%  Moderate
38%  Conservative

       Q. Gender
50%  Male
50%  Female

       Q. Race/ethnicity
75%  White
  6%  Black
12%  Latino
  3%  Asian

       Q. Age
  6%  18–29
19%  30–44
38%  45–64
37%  65 and older

       Q. Education
46%  Less than college
54%  College degree or more

       Q. Region
21%  L.A. County
48%  Rest of southern CA
13%   Bay area
18%   Rest of northern CA
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Source: L.A. Times exit poll 
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Note: Numbers may not total 100% where some answer categories are not shown.  Poll results can be found at: www.latimes.com/timespoll

How the poll was conducted: The Los Angeles Times Poll interviewed 3,679 voters as they exited 64 polling places across California Tuesday, Nov. 7. Precincts were chosen based on the pattern of 
turnout in past statewide elections. The survey was a self-administered, confidential questionnaire in English and Spanish. The margin of sampling error for the entire sample is plus or minus 2 
percentage points; for some subgroups, the error margin may be higher. The survey was adjusted to account for absentee voters and those who declined to participate when approached, using 
actual returns, demographic estimates collected by interviewers and a pre-election survey of absentee voters. Interviews were conducted by Davis Research of Calabasas.

* Percentages are from actual returns. Uncounted absentee and provisional ballots are not included.


